ta 5 A= BANE 2712 #2014 220

@ ofH 4 q ©] b HfT 47k 5
© ofH 4 a o 62 HE 9] b )

© a2 oW 5 p e 5

@ oW aEcEUE T3S HT S
©® a+c+3
® axb-4
® (a+6)xb
© a=+b
® o%e ® o%@ ®on®
@ e e 6 @1 o

~&B

Q. A" 5= a9 bl Hr} 4 22 5= ax b - 40T},

©. ¥ F a0l 65 Yt 529 b Hl= (a + 6) x b O[T}
©. aE H F bE Y= = a = bo|th
)

OB T aEcE YT F(a+c), 35 HY FEa+c+3




® (-0.1)xbxa=-0.1ab

@ (r+y)+(-3) = -2
@ xsyxz= =
y

@ 4xxx(-2)xyxx=-8x%y

@a+(3xb):%b

1 a
@aT(3Xb)—aT3b—aX%—§




0 sEke B2 ALg T Ao LEd Ao 22 21209
10 420] @ 99 AT T 2p2= 0] 7t
D 1049 o Lag e Xy
a a
10—-a
o <
®)0.1a ¥ ® 10

1 A2 110 oo|B & 0.1g ¢




@:

®7 ®7 @,6)14

-a+2=-2+2=0




AX x°oC & 3HH §x+ 32°F o|t}. 3k 104°F = X 2= 2 dnt

91719

®30°c @uocc ®°C @6°C © 70°C

B ~

AN 2= x @ He golE=

g X x + 32 = 104( °F)
x = (104 - 32) x
x =40(°C)

©| ot




6. g-y2+3 NA x ] ALE g, y? ] A4S b, A5F S c 2T E

abc ©] 34 FohH?

®-12 @ -6 @—g @)3 ® 6




© -2 (267 @ 2+
@ —x?—4x-11+4x @ 0-x2—x+3+x

@1_70’52 —x—0.7x2
D

@ x%-2-(2x-7) — ©|ZA]
@ &4 (-5) » x7 £mef 917] T2 AR}Ae] ol

® —x? — dx — 11 + 4x - O A}A]
@ 0-x2 - x+3+x > AeshA At

7 =
® ExQ —x— 0722 =07x2 - 0.7x2 — x = —x —» A} o]},




D -a,-b @ 3x,x? ® x3,y3

TRl FAT 24l A7) Zrotof gttt
® -a,-b — A7F ZA W B2 2L

@ 3x,x? - EA= EAN A7t 2T

® x3%,y? - A EAT 27 2T

@ 2x,-5x > A} Tt BE Z

® 7,7a - 7} A o]




o2 ZOA 72 e T OggalS F G ]
F718] Al ofal, N2 ek WA wMl (274 | 32+4
< otof §l 7H2 A= gttt A, B, 1-3 | 4o+l
C, D o] gar2 Aoju} =2E A &2 c | D
-otof 2t

it

02
o
[~
[
o
=

|
)

0X
i
@)
Il
><
[
_

VVVVVYVYVY
it
b
|
Sy

ox
i
S
Il

|
=
+
w

=(2x-4)+ (3x+4) =5x
=(x-3)+ (4x+1)=5x-2
2x—-4)—(x-3)=x-1
3x+4)-(4x+1)=-x+3




10. 3(r=5)+[ ]=2(r—4) oA 1l 7k Sol g 42 Befe},
O 4x-3 © 3x+11 © x+7
® 9x+2 @ —x+7 ® -2x-11
[ =
> HED @

&8

3x-15+ |=2x-8
[ ]=2x-8-(3x-15)
=2x-8-3x+15

=—x+7




x—5 of|A
,a+b+co @t

2
2

A
=1

.
1o°

o}

11.

af?

:Il

o
=

St
=

c 2

13
2

@ -3

2

.-.a+b+c=3+(—5)+(




~

12. o5 F Alte] Exd Ae BF 22 220

@ xx1xy=xy

O 2x3xaxb=23ab

© (x-y) x(-1) = ~(x-y)
@ ax(-3)xbx2=—6ab

@ 0.1xa=0.a

va0 00e Goe oee 6606

O 2x3xaxb=6ab
@ 0.1 xa=0.1a




13. a+b=+cE WAl 7|55 Aesto] UeliH?

ab c a
oae @2 05 @ @f

1 1 a
+b+c= — X — = — O|&.
a c=ax,X— = i=;




14.

vl B A58 Aeeto] e

bx 3x X 3b
oy ®@F o5 o2




15. o= 27| & vted Yed 2AS BF Fe2tet

H7]

axaxaxa=a*

0.1xx=0.x

x+y
7

axXb—c=—-abc

X+y+T7=

a
+b+tc+d=-—
“ ¢ bed

(1) % (x+3) = —x+

®©® @ ® © © O

vV VvV v V¥
0
m oo
<)

0
L
@

B

©01xx=0.1x

@x+y+7=x+§
®axb-c=ab-c

®CF)x(x+y) =-x-y




16. o5 3 Bt=A J2HA o2 A0

A 5x+2+3

S
=
]
in)
zl
=
o
o
i
i
>,\l

@ A% 5km & a AMZF LI A2 - 5a(km)

® Al A A7 a, Lol A 2L b A F A A
— 10a + b

x4+ 2

O (x+2)+3=




17. A Arelo] oA we] zpe] 5, Alo] 2] 2, o] A A4S
27} a, b, c 2@ W, W] 2] ket Ao Ape] HAE AR R
48 vy

@ 100c + 10a + b @ cba
® c+b+ta @ 100a + 10b + ¢
@100c + 106 + a

A o] 4= 100a + 10b + ¢
uf o] zta] L=zpet A o] 2t A& HHE S
100¢ + 10b + a




27k x, ARy A HAZE 0] Hol g BAAl 0 2 Q| Leh]

ofet.

18.

~-p--

Xy

‘(14a%ﬂaq>

ul
El

RO

XXy =Xy

NI










21. ot

oo

F 238 500g Sl xg 0] 2F0] EoI9E wo] FEE?

D 0.05x% @%% ® 0.5x%
@ 5x% ® 50x%
X x100= 29

500 5




22.

th5 1R o
AF20g = |
g3le o, vlA ¢t
NA] Fskoit

AR 4
0
L
|8
N

20
280 + 20

20
300

2
x100:—x1oo:§0(%)




23. th % QA4 obd AL BE ¥

@ —15x @%—9 © a®-a+1
@l 4 @ 7-02x

a

(=13 7H




24. o F 87 e AL

@ -5x-0.3 2 g2 0.3 |t}
® 5b+4 9 5G4 0]
@)2:2 + 3 9 QRG] A 2x o]k,
® 8a+ 19 QAkgo] AE g olck,

0

@ 2x* 4 3 oA LA gl




25. Axt A3t gE she?

@ (-2x+3) x (-2) @i(sx—lz)
® 4x-3x2 @ (-12x+18) + (-3)
® (2x—3)+%

B

@ (-2x+3)x(-2)=4x-6
@i(8x—12):2x—3

®4x—3x2:4x_6
@ (-12x+18) + (-3) = 4x -6

©(2X—3)+%=4x—6




26. oF& AN A7t 87 e AL

rlo

® 2-a-4+5a=4a-2

@ (-3) x (=2x) = 6x

® 3x+6)+3=x+2

@ —(a-4)+5(a-2)=4a-6

1 1 1
(@)5(4x—6) +5(6r+9) = dx-

® (4x—6)+%(6x+9) =4x

N | =




27.

=

-2(-x-3)+ 2(2 -x) & A4

2o, a+b 9 FH2?

2

flo

1 7 9 4
DL o; oI o 0F
2
-2(-x-3) + 5(2 - x)
4 2
-9 z_z
x+6+3 3x
4, 2
3 3
4 29
:—’b:_
473 3
,_4.2 4 3
R I T R R T




28. A= -5x-4,B=-x+3<d, 2A+3BE x°] B

ek Ao
e H?
O -7x+10 @ -7x-10 ® 7x+10
@7x—|—17 ® Tx-5

—2A + 3B = -2(-5x—4) + 3(-x + 3)
=10x+8-3x+9
=Tx+17




29. A=x-3,B=3x-4,C=-4x+74 9, & Zx o] &
o op=?

@® 2A+B+C @ A
“A+B+1

® =23 @A +B+C

® -B-C

B

A+B+C=00°]22
O®2A+B+C=A

@ A
-A+B+1
@-—i?i——3
—(x=-3)+(Bx-4)+1
= -3
2
=x-3=A

@A+B+C=0
®-B-C=A




30. 3(2x+3y) - 5(x—2) S 18] HS W, 7 o] A%l G 73}
w9

@5 @ 10 ® 15 (@)20 ® 25

B ,

3(2x + 3y) — 5(x — 2y) = 6x + 9y — 5x + 10y
=x+ 19y

x A AL Ly A ATE 19

©1+19=20




31. (6x-4)-2(4x+3) = AF3]  wf, x O] A} FrFe] 27

O -11 @ -12 ® -13 @ -14 ® -15

(6x—4)— (8x+6) = (6x—8x) —4—-6 =—-2x-10
x S A -2, 4 -10
x o] Aot g4l 9 -12




32.

4y—-4-6y+3=-2y-1
oy o A -2, S -1

whebA] y of A%t 4ate] e —3oltt,




33. ofd x of gt darAf 2x - 5 & woFd A

5x—7 o] . FA ALt A7

@x+3 @ 10x-12 ® 3x-2

@ -3x+2 ® -x+5
of® 4] ;A
A+ (2x—5)=5x—-17
A=5x-7-(2x-5)=3x-2
L (Bx-2)-(2x-5)=x+3

bx—7-2(2x-5)=x+3




2 Astel HREY -1

-
]
o

ol thgAoll 2x+4 F whofo
o] =9}, o|u vf2 A A4t

@x—9 @ 3x-5

@ 7x+3 ® 9x+7

&8

o 4 : A
A+ (2x+4)=5x-1
A=5x-1-(2x+4)=3x-5

o (Bx=5)—(2x+4)=x-9

=
st
i)

34.

® 5x+3

5x—1—2(2x+4)




35 = A5 HA|of < % x °f ti% :
. Q-_O_
e 1y
i]—o]—_],]-é-_gﬂ_gruz]
| Z
ﬂ ] 6_]'
= X ]
j5te] ot Q12}A]
_lo] 7/—1_(?_

@ H
53]
© =
19]2] Zo]
. © 994
o]

i

it

v

VAR /

it .
®

0
L
@)

©
(27
4 X x o
©x7 o 3
JELE o
olc}, }8711,8;4 o i
JEA%E]])=4JC P
7]_47]1:]8:32x) ’ (%1‘1]94
u= -
88X x Eﬂ) ]
+8 x4
=8x+
32




